

躬耕教坛，强国有我 ——聊城一中学科大教研活动纪实

为了提高教师应对新高考的能力和专业素养，把握高考与教学方向，进一步落实立德树人的根本任务，根据学校工作安排及《关于做好 2023 年高考试题研究工作的通知》，学校教研室于 9 月 23 日上午组织了本学年第一次学科教研——主题为“躬耕教坛，强国有我”的大教研活动，活动时间为三个小时，分别在新老校区的各年级合堂教室、多媒体教室举行，学校领导进行了巡视督导。

各学科组的教研活动热烈开展，取得了预期的效果。本次活动充分展现了本组教师一年来取得的突出成绩和立德树人、自信自强的精神风貌，对全体教师来说是一次充电，大家表示要更加积极地投身教育教学工作。

大教研活动由各学科的教研组长主持，安排高原三备课组长、现高三备课组长、骨干教师、高考阅卷老师分别做主题发言，介绍高考备考经验，展示高考复习计划，交流分享高考试题研究，介绍高考阅卷评分细则。

同赏山海秋分，共赴诗意图研。语文组全体教师在教研组长李广增的主持下举行大教研暨高考试题研究汇报会。学校领导焦维广莅临现场指导工作。



教研花开秋分时，同心共赏满校香。秋意渐浓，时光清浅，
撷一束光阴，抚过心间，唯有教研的芳华沉香流年，在最美的秋
天，共赴一场诗意的教研。数学组全体老师在新校区高二合堂教
室由李振猷老师主持进行了数学学科大教研。





英语组全体老师在教研组长董洪霞的精心组织下,在老校区举行主题为“躬耕教坛、强国有我”集体大研讨活动。学校领导夏书记、范书记莅临现场指导教研活动。



化学组大教研活动由教研组长李瑞主持，副校长张加龙、副校长孙永前、新校区高二年级主任李国豪参加了活动。



生物组大教研活动由教研组长甄彤组织，国怀志副校长和王建明主任、李海青主任参加了教研活动。



政治组老师齐聚老校区举行了主题为“躬耕教坛、强国有我”集体大教研活动，全体政治教师积极参与，认真交流探讨。学校领导范红卫书记，老校区副校长李海荣、刘言东到教研现场指导。



通过此次“躬耕教坛，强国有我”为主题的大教研活动，老师们相互学习，互相激励，对教学观念、育人观念的转型，推进新课程和新高考融合，进一步高效落实立德树人的根本任务起到了积极的作用。